株式会社廣貫堂 大協薬品工業株式会社 内外薬品株式会社

廣貫堂、大協薬品工業及び内外薬品の共同事業会社「富山めぐみ製薬株式会社」 設立のお知らせ

株式会社廣貫堂(社長:塩井保彦)、大協薬品工業株式会社(社長:石黒淳一)及び内外薬品株式会社(社長:笹山敬輔)は、「富山のくすり」ブランドを育成することを目的として、配置薬事業を基盤とした医薬品の製造販売事業を行う新会社 富山めぐみ製薬株式会社を共同で設立することを決定しましたので、お知らせいたします。

廣貫堂、大協薬品工業及び内外薬品は、平成29年5月に配置薬事業を基盤とした共同事業会社設立に関する基本合意を締結し、以来プロジェクトチームにて事業計画を協議してまいりました。本日、三社で最終的な合意を行って基本合意書を締結し、新会社設立が決定いたしました。

「富山めぐみ製薬株式会社」は、三百年の伝統に新発想で価値を創造して「富山のくすり」ブランドを育成することを目的に、医薬品の製造から卸販売まで幅広く事業を展開してまいります。なお、新会社は内外薬品から「ケロリン」をはじめとした OTC 医薬品販売事業及び製造部門を承継いたします。事業の柱となる配置薬事業部では、医薬品の安定供給を行うとともに、21 世紀の時代に対応した新しいビジネスモデルを構築するために、チャレンジングな事業運営を行ってまいります。

【富山めぐみ製薬株式会社の概要】

名称:富山めぐみ製薬株式会社

本社所在地:富山市三番町3-10

代表者:代表取締役社長 笹山敬輔(内外薬品株式会社 代表取締役社長)

資本金: 4,500 万円(資本準備金 4,500 万円)

従業員数:約90名

出資金:薬都広貫堂株式会社 3,000 万円

大協薬品工業株式会社 3,000 万円

内外薬品株式会社 3,000 万円

事業内容:配置用医薬品・医薬部外品の製造および販売

OTC 医薬品・医薬部外品の製造および販売

健康食品・化粧品・日用雑貨品等の製造および販売

事業開始日:平成30年4月1日

【社名・ロゴマーク】



富山めぐみ製薬株式会社